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1. Godkendelse af referat fra sidst, godkendt 

2. Godkendelse af dagsorden, godkendt 

 

3. Hvide Sande Skoles indsats  

”Dansk” – læsning/ordblinde m.v. ved læsevejlederen (se evt. bilag ”læsekonference årshjul 

for dansk samt læsekonferenceark”) 

”Adfærd – kontakt og trivsel” m.v. ved akt-vejlederen (se evt. bilag ”hvad kan AKT teamet 

byde ind med”) 

 

4. Dialogmøder /skoleudviklingssamtaler 

Disse er så småt startet op, og der vil løbende være forskellige områder vi skal beskæftige 

os med. Noget af det vi i PLC (pædagogisk læringscenter) har drøftet er: 

https://www.uvm.dk/folkeskolen/laering-og-laeringsmiljoe/paedagogisk-laeringscenter 

 

Data der f.eks. bruges er de tests, som vi eks.vis som skole tager, jf. læsevejlederens 

gennemgang fra før. Herudover er der de nationale tests og afgangsprøver. Der ses eks.vis 

på udviklingen i de nationale test og afgangsprøverne.  

Det er vigtigt, at de tal der bruges er de opdaterede år 2021 – 22 således, at man ikke 

arbejder med ”forældet” data.  

 

Skolens matematik -og læsevejledere, KD og undertegnede har haft ”arbejdsmøde” med 

konsulenterne fra RKSK (Børn og familie). Her så vi på data og drøftede hvad kunne der 

tænkes af indsatser i disse fag/faglige fora. (Bilag ”Hvide Sande Dataoplæg”). 

 

Planen er, at fagteamene genopstår i dansk/matematik, hvor der arbejdes med ”ny viden” 

indenfor områderne. 

 

5. Meddelelsesbogen  

(Afløser elevplanen) 

Indhold, hvad siger lærerne / eleverne / forældre / ledelse – mulige former: 

✓ Vejledning fra UVM blev løbet igennem, herunder de krav der var til indhold, samt at 

det reelt hedder en gang årligt, men det er muligt for den enkelte lærer at bruge den 

dynamisk. (Bilag ”Vejledning vedr. meddelelsesbog”) 

Skolevej 2 

6960 Hvide Sande 

Telefon: 99 74 26 60 

www.hvidesandeskole.dk 

hvidesandeskole@rksk.dk 

 

Dato 11.10.2022 

 
 

Møde 
Skolebestyrelsen 

Dato 

Onsdag den 5. oktober 2022 

Tidspunkt 
Kl. 19.00 – 20.30  

Sted 

Lærerværelset, Skolevej 2 

Fraværende 

Rina og LLA 

Bemærkninger 

https://www.uvm.dk/folkeskolen/laering-og-laeringsmiljoe/paedagogisk-laeringscenter
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✓ Fag dansk – matematik og at der kan komme flere fag på, hvis det giver mening. * 

✓ Indspark fra elevrådet samt de forskellige teams blev forelagt bestyrelsen 

✓ Skolens ansatte har været på kursus i Meebook. Det giver god mening at bruge 

denne ”portal”, da den er kendt af de ansatte. Skabelonen kan justeres løbende.  

✓ Vejen til meddelelsesbogen for forældre bliver formentlig via Aula. Børnene tilgår den 

via Meebook.   

✓ Teamene ønsker at den bruges både i indskolingen, på mellemtrinnet og i 

overbygningen således at det let kan gives videre. 

✓ Form og indhold ”keep it simpel”, eksempler herpå se evt. vedhæftede (Bilag 

”Meddelelsesbog”)  

 

6. Hvide Sande Skole/SFO-budget 2022, samt 2023 

Der er ikke så meget nyt, men dog lidt alligevel. Vi har haft møde med to af jer fra 

skolebestyrelsen, og her gennemgik vi hvordan det hele ser ud. Hvad der er af håndtag, og 

hvad der ikke er muligt at justerer på. 

 

SFO er kommet godt med, da antallet af børn er steget fra knap 59 til 80 stykker og det 

giver en anden økonomi. LLA har ansat en på ca. 15 timer, og vi har nikket til at hun godt 

må ansatte en mere ud fra budgettet se vedhæftede (bilag ”SFO – skolebudget”) 

 

I skoleregi er det sådan, at det løft vi har fået til folkeskolen fra staten af spises op af 

effektiviseringen på 2% (som i øvrigt fortsætter år efter år). Samlet kan I se af budgettet, at 

hvis vi ikke gør noget så betyder det, at vi kommer til at køre med underskud. Vi holder som 

regel MUS-samtaler i efteråret og her kan der være nogen der ønsker nedsat tid, andre op i 

tid og så videre. Oftest kan vi klare justeringer med ”naturlig afgang/justeringer”. Hvis man 

afskediger, så tager det tid inden kan ses i budgettet. Vi er cirka 1 til 1½ for meget ud fra 

det vi ved nu.  

 

Vi har et par enkelte udgifter foran os: 

Nye printere på Skolevej, det koster lige så meget, at beholde vores nuværende 3 stk., 

som at skifte dem ud med nye. Fordi man kan opkræve en stk. afgift pr. printer - som svarer 

til ny prisen. Udgift cirka 15.000 kr. 

 

Ligeledes får vi sat noget videoudstyr op til konferencer/møder, eks.vis med PPR m.v., på 

afdeling Skolevej til ca. 8000 kr. 

 

Som I ved er lokalerne på afd. Fjord små, bedst egnet til ca. 20 elever pr. klasse. Under 

Corona måtte vi derfor opdele flere klasser, således at afstand m.v. (Coronaretningslinjerne) 

kunne overholdes. Derfor slår vi to lokaler sammen til et stort lokale, som kan rumme 2a de 

næste par år. 

Pris ca. 100.000 kr. (RKSK-ejendomme er løbet tør for midler, der er noget med energipriser 

osv.) 

 

Hvis man i stedet valgte at dele klassen i to, så vil det koste ca. en stilling, dvs. knap 

500.000 kr. årligt i to år. Jeg kan dog oplyse, at der allerede i dag er støtte på i 2a. Det 

forlyder, at det går. Regeringen har fra kommende skoleår besluttet, at der max må være 
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26 elever i klasserne fra 0.-2. klasse. (Ellers skal der søges dispensation). Næste skoleår 

2022-23 her er 2a = 3a, så det rammer ikke dem.  

 

7. Formand info, intet 

 

8. Ledelses info 

a. Status sammenlægning 

KD og undertegnede har haft møde med en repræsentant for forvaltningen samt en 

fra RSKS-ejendomme. Planen er, at der ses på fase 1 (og fase 2) igen, og at der 

laves en holdbar tidsplan 😊 

 

Som I nævnte i bestyrelsen betyder den politiske beslutning, fra budgetseminariet i 

år, at fase 1 gennemføres i 2024 til knap 10.089 millioner.  

Man forventer dog, at udgifterne er steget med 30 %. 

 

Jf. scenarie A er prissedlen fra 2020: 

 
 

Fase 2 til knap 18.6 millioner (anlæg) er flyttet ud af ”anlægsbudget-Excel arket.” Vi 

har derfor forespurgt i forvaltningen, og har fået at vide, at pengene er afsat i 2027. 

Men dog afsat.  

 

Skolebestyrelsen er nervøse for, at det kan betyde, at man politisk vælger ikke at 

gennemfører fase 2. Bestyrelsen er interesseret i, at både fase 1 og 2 gennemføres.  
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Man vil gerne, at dette videregives til politikerne og indtænkes i det arbejde der 

pågår. TT tager det med videre og sikrer, at synspunktet og bekymringen bliver givet 

videre til politikerne.  

 

 

9. SFO-info  

Se pkt. 6  

 

10.Orientering om personale, givet.  

 

11.Orientering om elever, givet. 

 

12.Eventuelt 

 

Emner: 

❖ Inddragelse af forældre i skolen f.eks. ved trivselsdag (standby grundet Corona). 

❖ Dagligdagen i SFO, indskolingen, mellemtrinnet og overbygningen. 

❖ Foredrag udefra kommende (standby grundet Corona). 

 

 

Næste møde onsdag den 2. november 2022. 

 

 

 

/ Ref. TT 


